

Премьер-министр Михаил Мишустин в обращении к участникам форума Data Fusion, посвященного искусциальному интеллекту, сообщил, что в России появится единая платформа для хранения и анализа обезличенных данных.

Хранилище будет содержать зашифрованные и обезличенные сведения, которые можно использовать для улучшения качества работы государственных и муниципальных органов, а также для разработки цифровых решений на базе ИИ, отметил Мишустин.

Платформа разрабатывается с учетом необходимости обеспечить безопасность и сохранить конфиденциальность данных. При этом она будет полезна не только для власти, но и для бизнеса, который также сможет использовать эти данные в разработке новых продуктов.

Правительство делает акцент на создании отечественной инфраструктуры, которая позволит безопасно использовать нужные наборы информации для развития технологий. Это особенно важно в условиях цифровой трансформации и стремления к независимости от зарубежных решений.